

Час пик

«Готовимся к экзаменам или как правильно себя настроить...»
(Советы для 9 и 11 классов)

Экзамены это всегда напряжение. Бессонные ночи в обнимку с учебниками, головная боль, зубрёжка...

Совет №1. Естественно, что каждый хочет удачно сдать экзамены. Но в начале года это не особо вас волновало, поэтому готовиться к ним мы начинаем лишь за две недели. И в нашу голову поступает столько информации! Но только половина всего этого запоминается. А в результате у вас переутомление, недосыпание, недоедание...

Если осталось 2-3 недели, то распределите свой день так, чтобы здоровью это не принесло вреда. 4-6 часов занятий с перерывами по 20 минут с особым старанием могут принести хороший результат.

Совет №2. Ну вот до экзаменов осталось несколько дней! Вы всё повторили, выучили. Но... мысль о том, что через несколько дней вы будете стоять перед учителем, вытягивая билет, не покидает вас. Да, валерьянка в таком случае не поможет. Нужно привести свои мысли в порядок. Примите горячую ванну с солью, почитайте. Попробуйте меньше вспоминать о предстоящих экзаменах.

Не объедайтесь шоколадом! Да, может он и повышает умственные способности, но мы не думаем, что вам будет приятно отвечать на вопрос с зубной болью.

Желаем вам удачно сдать экзамены!

Шаврова Ирина
Мальцева Алина

Науки юношей питают!

26 марта в нашей школе прошла вторая Научно-практическая конференция, в которой принимали участие ученики 5-11 классов, посвящалась она 60-летию Великой Отечественной Войны. Ребятам распределили по кабинетам, где они должны были защитить каждый свой реферат, после чего отправились в актовЫй зал для подведения итогов. Отметим всех! Но лучшими стали: Смольянинова Настя из 11Б и Плесенская Яна из 9Б с рефератом «Не пропавший без вести...» (Маобитская тетрадь Муссы Джалиля), Мальцева Алина «Награды в годы Великой Отечественной Войны», Чернова Маргарита 9Б, Рыбушкина Майя 9Б «Влияние звука на человека и природу, Томских Ольга 9Б «Мы живём».

На вопрос, почему они выбрали именно эти темы, ответили дружно: «Было интересно». Все участники были довольны результатами второй Научно-практической конференции.

Интервью с директором

- С какой целью проводятся в нашей школе такие мероприятия, как Научно-практическая конференция и нужны ли они вообще?

- *Безусловно, такие мероприятия нужны. И в нашей школе они, естественно, будут проводиться. С помощью подобных конференций ученики учатся работать с разной литературой, компоновать её. Эта конференция уже вторая. Проведение таких конференций станет очередной традицией нашей школы.*

- Вы сказали, это вторая конференция. Если сравнить ее с первой, есть какие-нибудь изменения?

- *Естественно, есть. Учеников, которые работали с рефератами в прошлом году, я видела и сегодня. Они, если так можно их назвать, «ветераны». Их работы звучат увереннее, чем в прошлом году. Но на этой конференции было и много новых лиц.*

- Какие рефераты вы считаете наиболее оригинальными, интересными?

- *Конечно же, сразу бросаются в глаза те рефераты, которые выходят за рамки школьной программы, которые отличаются оригинальностью оформления и изложения.*

- В вашей секции Вам понравился какой-нибудь реферат?

- *Да, есть такой. Я отметила реферат Алины Мальцевой. Очень интересный. Она рассказывала о наградах во время ВОВ. Это очень увлекательная тема, а в школе мы ее не проходим, не включаем в программу. Про это я ещё скажу в речи в актовом зале.*

- Людмила Павловна, вот эта конференция была тематической. Она была посвящена 60-летию ВОВ. Мне бы хотелось узнать, будут ли проводиться еще подобные тематические конференции?

- *Ну, наверное будут, если представятся такие даты. Но одно я знаю, точно, конференции вообще обязательно будут проводиться.*

Плесенская Яна

«Золотой Граммофон»



25 марта, состоялся известный на всю страну концерт. «Золотой граммофон», и, какое счастье, он прошел в нашей школе!

Для нас пели известные талантливые исполнители:

Тигунова Ирина «Дождь»

Балахонова Катя «Русалочка»

Челышева Виктория «В селе Подушкино»,
Бутылина Виктория «Волшебный сон»,
Артемко Ульяна «День рождения»

Антоненко Инесса «А снег идет»,
Захарова Анастасия «Ангел-хранитель»,
Коровина Юлия «Другая»,
Хацкевич Яна «Синие как море ее глаза»,
Московских Мария «С днём рождения папа»

Бурнина Юлия «Говорила мама»

Бурнина Екатерина «Магистраль»,
Осетрова Евгения

«Шанс»,
Дубынина Ольга и Бурнина Юлия «Сердце не тронешь»,
Куванова Анна и Осетрова Евгения «На одной ноге»,
Ананина Наталья «Самый любимый»,
Хромовских Екатерина «Кручу – верчу»,
Ананина Наталья, Осетрова Евгения, Куванова Анна «Золотая рыбка»,
Осетрова Евгения «Возвращайся»,
ну, и конечно же Чупин Сережа и Загорельский Максим «Рейс 666»

Нам очень сильно повезло и мы взяли у них интервью:

- Как вы считаете, почему ваше выступление было настолько успешным?

- *Мы слушаем группу «Фактор» и она нам очень нравится, я думаю, что не только нам, она нравится всем!!!*

- Вы надеетесь на победу?

- *Мне кажется, главное – участие.*

- Спасибо.

Также в «золотом граммофоне» приняла участие очень талантливая девушка Осетрова Евгения с песней «Шанс». Скажем по секрету Женя съездила в Усть – Илимск и защищала честь нашего города с песней «Шанс». И теперь она едет в Иркутск.

Пожелаем успехов Жене и всем участникам «Золотого граммофона». Ну и конечно же не забудем про танцевальные группы, такие как:

т/к «Конфетти» - «Рок»

т/к «Конфетти» - «Потолок ледяной»

т/к «Квартал» - «Новый русский»

т/к «Квартал» - «Аллигатор»



Поздравляем ученика 11Б класса Биколова Константина с успешным выступлением на конкурсе Ученик года 2005!

Учредитель:
МОУ «Средняя общеобразовательная школа №39»

Газету печатает и редактирует каб.28 «ОИиВТ»,
Дмитрий Щербаков

Адрес редакции:
665714, г.Братск,
ул.Заводская, 116, каб.28,
Тел. СОШ 39: 35-32-64
Mail: bratschool39@list.ru

Редактор:
9Б класс